
 

 
 

  
 
 

 

 

Die Stadt Usingen ist eine Kommune mit rund 15.000 Einwohnern im 

Hochtaunuskreis. Mit mehr als 200 Mitarbeitern gehört die Stadt Usingen zu den 

größten Arbeitgebern im Stadtgebiet. Wir sind eine bürgerorientierte, moderne 

Stadtverwaltung. Fachspezifische Tätigkeitsschwerpunkte im Verwaltungswesen 

und soziale Kompetenzen sind die Voraussetzung für ein effektives 

Zusammenarbeiten in unserer Verwaltung. Unsere Mitarbeiter/innen sind uns 

wichtig und werden stets in ihrer persönlichen Entwicklung gefördert! 

 

 

Das Team der Stadt Usingen sucht Verstärkung! 

 

Jahrespraktikant/in Wirtschaft und Verwaltung (m/w/d)  

Bereich Haupt- und Personalamt 

 
Du bist auf der Suche nach einem Jahrespraktikumsplatz und bereit für deine 

ersten Schritte im Berufsleben? Dann werde Teil unseres Teams!  
 
 

Wir bieten: 
 

 ein harmonisches und förderndes Arbeitsverhältnis  

 einen modernen, regionalen und familienfreundlichen Arbeitgeber mit 

engagierten Kolleginnen und Kollegen  

 flexible Arbeitszeiten im Rahmen eines abgestimmten Dienstplans 

 bei hervorragender Leistung eine Chance auf Übernahme in ein 

Ausbildungsverhältnis 

 

 

Außerdem gibt es: 

 eine monatliche Vergütung von 150€ 

 Betriebssportangebote  

 Unterstützung der gesunden Ernährung am Arbeitsplatz 

 

 



 

Erfüllst du diese Voraussetzungen? 
 

 Du hast bereits deinen Realschulabschluss absolviert und strebst dein 
Fachabitur an? 

 bist freundlich, selbstbewusst und hast eine schnelle Auffassungsgabe 
 Du bringst eine hohe Motivation mit und hast Interesse daran, Einblicke in 

unsere Stadtverwaltung zu gewinnen 

 

 

Dann bewirb dich bei uns!  

 

 

Chancengleichheit zwischen allen Geschlechtern, Menschen mit Behinderungen sowie 
Bewerber/innen mit Migrationshintergrund sind für uns selbstverständlich. Schwerbehinderte 

werden bei gleicher Eignung bevorzugt berücksichtigt. 

 

 

 

Bitte bewirb dich online in unserem Bewerberportal unter 

www.usingen.de/Jobs und Karriere 

 

Bei Fragen zu diesem Stellenangebot hilft Frau Vanessa Knull gerne weiter, 

 Tel: 06081-1024 1004, E-Mail: vanessa.knull@usingen.de 

 

 

http://www.usingen.de/
mailto:vanessa.knull@usingen.de

